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HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.11.2008 09:34:00
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/64639/answer/64640




YBaxaemas TaTtbssHa! Bompockr oueHs 00111e, OQHO3HAYHO OTBETUTH Ha HUX HENb3s. [IJ1s TeYeHus
IIPOCTaATUTa MOXKET IMOTPeO0BATHCS NOCTAaTOYHOE KOJTMYECTBO BDEMEHU - 3aBUCUT OT BUOA
IIPOCTaTUTa, er0 aKTUBHOCTH, PEaKTUBHOCTHU OpraHKW3Ma IallieHTa, U ellle MHOTUX U MHOTUX
dbakTopoB. Bce oueHb MHAUBUAYaATbHO. UTOOH Y3HATH COCTOSTHUE PEITPONYKTUBHON GYHKIUU - HAIO
COaTh CIIepMOTpaMMy, €C/TH MyK4YKWHA IIPOXOAUT JleUeHne, TO Yepe3 1 MecsI] ITocye MOCIeqHEero
mpreMa aHTHOMOTHKOB. YOauu.



